

第二季度省环境监察局巡查显示 近九成污水处理厂有问题

中央媒体看安徽

农民动嘴 干部跑腿

据中央电视台《焦点访谈》7月4日报道 2000年开始,农村人口比例占78.5%的安徽省,在全国率先拉开乡镇机构改革的大幕。撤并乡镇、精简机构、精简人员是安徽省乡镇机构改革迈出的第一步。转变政府职能是安徽省乡镇机构改革迈出的第二步。在休宁县海阳镇,记者看到新成立的为民服务中心就像一个大的为民服务超市。

一位村民告诉记者,以前办个流动人口证之类的事,村民要跑到镇里派出所去办,有时要跑好几次才能办下来,有了这个代理点就方便多了,少跑很多路,这里每天都有村干部值班,有啥事来说一声就行。不仅如此,村民手里还有一张便民卡,上面印有村干部的联系方式,有事情需要帮助时打个电话就行。

我省首家公安系统企业服务中心成立

星报讯(记者 张长伟) 记者日前从淮北市公安局获悉,该市率先在全省成立首家公安系统企业服务中心。

星报讯(记者 俞宝强) 沉池内发现大量鱼类,厂内污泥堆放处已生长植物……省环境监察局对全省城镇污水处理厂的第二季度巡查结果显示,我省87.3%的污水处理厂存在各类不同程度问题。

厂内中控系统成“软肋”

5月10日,省环境监察局区域室、信访室分两组重点对池州、铜陵、黄山、合肥、巢湖、芜湖等市城镇污水处理厂,进行了第二季度巡查,检查组现场查看了在线监测数据、污泥处置、中控系统及设施运转情况,并对进出水进行了取样监测。

7月5日,省环境监察局发布了第二季度巡查结果。此次共检查了63家城镇污水处理厂,存在各类不同程度运行管理问

题的有55家,占被检查污水处理厂的87.3%。7家氨氮超标排放;1家总磷超标;24家可认定为不正常运行(其中20家均为中控系统不能反映在线监测数据并保存历史记录);7家存在在线监测设备安装不到位问题;16家存在进水COD浓度异常问题(偏高或偏低);有16家在线监测频次未达到2小时/次;有10家存在污泥运输等记录不完善问题。

“污水处理池惊现鱼类”

5月13日,环境执法人员在固镇县污水处理厂检查中发现,该企业进水化学需氧量的浓度明显偏高,达到了968mg/L,超出标准200mg/L近5倍。6月18日,第二次检查中,执法人员发现企业设施运行

不正常。

“进水浓度偏低,氧化沟内活性污泥量较少且死泥比重大。更让人费解的是,沉池内发现大量鱼类。”省环保厅副厅长王文有告诉记者,对于固镇县污水处理厂发现鱼类,到现在都没有搞清缘由。

目前,省环保厅已作出整改要求,责令企业限期整改。尽快恢复污水处理设施的正常运行,并加强运行管理,杜绝利用地表径流水、地下水等水源变相提高污水处理量以及稀释排放等行为。要求蚌埠市环保局查明污水处理厂进水浓度异常原因。要求固镇县于9月30日前加快该厂配套管网建设工程进度,确保实际处理水量、水质达到要求。限10月底前完成整改并通过省环保厅、省监察厅组织的整改验收。

太和一公司发生液体氨气泄漏 消防奋战三小时排除险情,事故原因正在调查

星报讯(曹亚伟) 7月4日,太和县某公司发生液体氨气泄漏事故,当地消防部门接警后迅速实施救援,经过近三个小时的奋战,成功排除险情。

据现场群众介绍,当天上午9点30分左右,他们闻到空气中有一种怪味。没多久,消防车就拉着警报赶到这里,原来某公司的液体氨气发生了泄漏。“当时氨气泄漏

的面积较大,周围50米的范围内都充满刺鼻的味道,靠近泄漏点的地方全是白雾。”一目击者对记者说。“这种事故如果不能及时处置,将直接威胁到周边群众的生命和财产安全。”一位技术人员告诉记者。

接到报警后,太和县消防大队迅速出动两辆水罐消防车、一辆抢险救援车和10多名消防官兵赶赴事故现场实施救援。到

达现场后,指挥员立即组织力量快速封锁现场,疏散群众,并在第一时间用喷雾水枪进行喷雾,以稀释空气中的氨气。同时,其他部门人员也迅速赶到现场,划定警戒区域,严禁火源、电源,以免发生更大安全事故。12时10分左右,氨气被充分稀释,漏气阀门堵漏成功,险情彻底排除。

目前,事故具体原因正在调查中。

爱在酒中 滴滴难舍



热烈祝贺

沙河·姜育恒爱的痕迹媒体见面会,于七月四日 在合肥天鹅湖大酒店胜利召开!



台湾歌星·姜育恒



●沙河王蓝韵



●沙河年份特曲



●沙河封坛原浆

★诚招空白区域代理商★

沙河王事业部: 赵总 158 5585 3006
周总 150 5586 1779

沙河特曲事业部: 巩总 139 6657 4696

封坛事业部: 李总 138 0567 9089